
Fotograf - Videograf 

Misiune: Transmiți vizual vibe-ul studioului aliniat cu stilul și mesajul organizației. Documentezi activitatea 

organizației într-un mod creativ și creezi materiale educative cu resursele puse la dispoziție. 

Cât timp: 

Pe perioadă nedeterminată.  

Ar fi ideal să poți poza/filma 1-2 ateliere de 2.5 ore/săptămână și să fi acolo pe toată durata atelierului, dar 

nu e obligatoriu. Deci „programul” variază după programul atelierelor. În general, în timpul săptămânii 

atelierele se țin după ora 18 (ex. programele ACTItudine, Odiseea, ateliere singulare), iar în weekend 

variază (ex. seara comunitară, ateliere de creative journaling etc.). Plus 1 oră/săpt. pentru întâlniri de 

organizare.  

O dată pe lună ne întâlnim cu toții fizic pentru 2 ore să ne punem la curent, să împărtășim idei și să 

mâncăm portocale/mandarine.  

Vara ne scade activitatea, deci poți intra în „vacanțe pe la Saint-Tropez” cum ar spune Mark Twain. 

Ce vei meșteri? 

„A task is not just a task, it is an opportunity for exploration.” 
Faci poze la ateliere și alte evenimente din Organizație. 

Faci filmări la ateliere și alte evenimente din Organizație. 

Colaborezi cu facilitatorii pentru a prinde momente relevante, cele mai prețioase fiind momentele spontane 

din grup. Momentele vulnerabile nu vor fi captate (decât de suflet) cu excepția celor consimțite de 

participanți.  

Organizezi și transmiți pozele/filmările creatorilor de conținut - aranjate în foldere, denumite, cât să putem 

naviga prin ele.  

Locul de joacă 

Fizic la sediul nostru și online pentru întâlniri și transmiterea pozelor/videourilor. Vei colabora și sincroniza 

cu facilitatorii înainte și în timpul atelierelor (flow, activități, nevoi foto/video), cu echipa de conținut media și, 

dacă este cazul, cu un voluntar pe partea tehnică. 

Abilități necesare la locul de joacă 

„Communication, life is your creation.”  

Ne bazăm pe comunicare clară și deschisă între noi pentru a ne alinia ideile, clarifica nedumeririle, anunța 

schimbările de disponibilitate și a veni cu propuneri minunate. Tot prin comunicare găsim metode de a ne 

adapta în momentul în care ne scapă ceva. Deci, comunicarea deschisă e o abilitate primordială indiferent 

de rolul pe care ai vrea să-l ai în Education Studio.  



Abilități necesare specifice rolului: 
 

Atenție la creația vizuală on-site, spontană. Să prinzi momente dinamice și relevante de la atelierele 

Organizației.  

Pasionat(ă) de foto.  

Să aduci perspective interesante, estetice, originale, în materialul creat.  

Ochi de fotograf, adică să vezi și să apreciezi lumea prin lentilele unui artist. 

Respecți cele stabilite împreună cu coordonatorul și ești deschis la feedback constructiv. 

Să creezi material de calitate. Așteptarea noastră e ca fotografiile/videourile sa fie utilizabile (să nu fie 

blurate/defocusate, să fie încadrate armonios, cu luminozitate potrivită subiectului). 

Nu trebuie să vii cu aparatura ta. 

Cu ce te vei juca? 

Cu aparatura pe care organizația o pune la dispoziție (aparat foto-video, trepied, microfoane, lumini), dar și 

spontan cu telefonul la nevoie.  

La evenimente mai mari o să poți fi omulețul nostru de la tehnic și de la lumini.  

Ce abilități o să-ți dezvolți? 

Vei putea gestiona responsabil și crea independent cu aparatura pe care organizația o pune la dispoziție 

(aparat foto-video, trepied, microfoane, lumini), dar și spontan cu telefonul la nevoie.  

Vei avea parte și de o pregătire: familiarizare cu spațiul, tipuri de activități, echipament, basics of 

photo/video, ce cadre căutăm să surprindem.  

Coordonat de cine și cum? 

De coordonatorul departamentului de Comunicare al Organizației. 

Meet-uri online lunare în echipa de Comunicare, pentru planificare și distribuirea task-urilor. 

Mesaje pe whatsapp în funcție de nevoie pe parcursul task-urilor. 

Alte comunicări: direct cu coordonatorii/facilitatorii de proiecte specifice pentru necesarul de creat punctual 

pe proiecte. 

Beneficii specifice rolului 

Vei vedea cum se desfășoară activitățile organizației, from the inside. 

Poți să-ți aduci propria perspectivă, idei faine și crețe pentru a surprinde esența activităților și a crea 

materiale care să reprezinte organizația. 

Beneficii generale: 

„You are welcomed not to fit in, but to belong.” 
Salariu atractiv: contribuție, joacă, încurajare, creștere personală, emoțională, relațională, râsete, snacks - 

pe scurt, comunitate cu sens. 



Rolurile și task-urile sunt flexibile, în sensul în care îți poți schimba rolul dacă te cheamă alte roluri.  

Peste 50% din glumele pe care le facem sunt și bune. 

Ne place să ne inspirăm unul pe altul ca să menținem aprinsă flacăra creativității. 

Am mai zis că îți dezvolți tot felul de abilități? 

Dar am zis că îți dezvolți abilități sociale și te expui la contexte sociale într-un mediu safe? 

Faci parte dintr-o echipă faină interesată de învățare non-formală, metode artistice, pufoșenia sufletului și 

cum putem învăța unii de la alții. 

Ești văzut, ascultat și îți sunt luate în considerare ideile cu care vii.  

Ai spațiu din plin pentru inițiative care susțin misiunea, viziunea și valorile Education Studio. 

Ești susținut în ideile stabilite de comun acord pe care vrei să le implementezi și vom da cu capul împreună 

dacă e, ca să le îndeplinim.  

Poți lega prietenii noi. Vei găsi aici oameni care rezonează cu viziunea noastră de a ghida oamenii spre o 

viață trăită autentic pentru ei înșiși și în comunitate.  

Cu timpul și cu încredere, vei putea accesa roluri care presupun o asumare mai mare. 

Poți participa la ateliere gratuit (sau cu donație dacă dorești). 

Poți ține ateliere interne și să experimentezi să facilitezi.  

Poți participa la „Training of trainers” care să-ți pună bazele în arta facilitării de ateliere non-formale.  

Îți putem face o rezervare VIP la proiecte Erasmus+ de prin Europa. 

Îți punem la dispoziție jucăriile/resursele Studio-ului (materiale, art supplies, spațiu). 

All the snacks and coziness. 

În funcție de rol și activitatea organizației din acea perioadă, oferim și ore de practică pentru studenți.  

Ne bazăm pe a-ți urma autenticitate și la a adapta rolul la tine și la nevoile tale. 

Îți poți lăsa amprenta asupa ONG-ului. 
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